

Referat fra Aunslev, Bovense og Hjulby menighedsråd

Dato d. 19-09-2018

Til stede / Afbud : Anne Marie, Lotte, Anne, Kirsten Hansen, Charlotte, Kirsten Jensen, Solveig, Rikke, Poul Hansen, Louise, Birgit, Vivi

Afbud: Jens,

Dagsordenen	Referat
1) Godkendelse af dagsorden	1) Godkendt
2) Godkendelse af sidste mødes referat	2) Godkendt
3) Revisionsprotokolat vedr. regnskabet 2017(VS)	3) Regnskabet for 2017 er godkendt af revisionsprotokolatet. Og underskrevet af rådet.
4) Teleslynge i Hjulby.	4) Teleslyngen i Hjulby kirke, er gået i stykker. Der er indkommet et tilbud og det har vi godkendt.
5) Maskinhus i Aunslev (PH)	5) Poul Hansen orienterede.
6) Orgelbænk i Hjulby (AMJ)	6) Anne Marie, har lavet en aftale med tømmeren , der skal laves nogle justeringer.
7) Hjulby kirke (PH)	7) Kunstneren der skal hjælpe med farvesammensætningen kommer d. 26/9. Anne og Charlotte ser efter en salmebogsreol.
8) Skilte (KH)	8) Selve A-skiltene har vi skrinlagt, vi vil spørge landsbyrådene om vi må bruge deres udhængsskabe til reklame for vores arr. Vi opfordre at der bliver hængt reklame op i forretningerne i Nyborg / Ullerslev. Det er den der har ansvaret for arr. Der også har ansvar for

<p>9) Rådet rundt:</p> <p>a) Formand b) Præst</p> <p>c) Kirkevæрге</p> <p>d) Kontaktperson</p> <p>e) Medarbejder rep.</p> <p>f) Nyt fra udvalgene</p> <p>g) Andre medlemmer</p> <p>10) Punkter til næste møde</p> <p>9) Fordeling af kirkekaffe de næste 3 mdr.</p>	<p>reklameopsætningen.</p> <p>9) Rådet rundt:</p> <p>a) Fraværende b) Orienterede om "spis sammen" arr. Guldkonf. Og minikonf, "Kirkekrummerene" som der er 19 af. Louise vil forespørge en lokal "drejemand", om det er muligt at lave en lysestage til vores dåbslys. Pris m.m. Louise roste web-masteren og ros til arr. Ved høstgudstjenesten.</p> <p>c) Orienterede om kloak og gedehamsbo ved/ i præsteboligen</p> <p>d) Intet nyt</p> <p>e) Der er kommet et forespørgelse om et handicptoilet i konf. lokalet. Anne Undersøger pris m.m.</p> <p>f) Intet nyt</p> <p>g) Intet Nyt</p> <p>10) Maskinhuset i Aunslev Lys i Hjulby kirke m.m. Kvartalsrapport Budget 2019 "Fælles mail adr". Handicptoilet ved konf.lokalet Lukket møde : personalesag.</p> <p>9) 7/10= Rikke 11/11 Kirsten Jensen</p>
---	--

25/11 Solveig

2/12 Bovense : Kirsten Jensen

Aunslev : Kirsten Hansen

11) EVT.

PH= Poul Hansen
AMJ= Anne Marie Jørgensen
KH = Kirsten Hansen

11) HUSK HUSK at vi holder næste møde i Hjulby til sædvanligt tid. Kl. 19.00